

Инициатива учителей Сталинского района

Замечательную инициативу проявила группа учителей Сталинского района г. Еревана. Учителя изъявили желание поехать в районы республики, чтобы навестить своих товарищей, ушедших на фронт, и успешно закончить учебный год.

Вчера Сталинский райком партии провел совещание учителей средних и неполных средних школ района. С большим подъемом выступили инициаторы этого замечательного дела. Тепло встречали учительница 34 школы, депутат Верховного Совета Армянской ССР т. Ш. Авалян сказала:

— За 25 лет Советский Союз создал свою интеллигенцию, верную, честную и преданную своему народу. Нам, учителям, советская власть поручила огромное государственной важности дело — воспитание подрастающего поколения. И мы с честью выполняем возложенные на нас задачи. Я с огромным желанием еду в район на школьную работу.

Тепло встретили собравшиеся выступление учительницы 18 школы

тов. Г. Данилян, муж которой сражается на фронте.

— Сейчас, когда наши мужья и братья, не жалея своих сил и жизни, сражаются на фронте против озверевшего врага, — сказала она, — наш долг — помогать всем, чем можем. Я с большим удовлетворением буду выполнять в районе все, что на меня возложат.

Выступившие учителя С. Асламян, В. Агаджанян, Р. Адамян, Ш. Погосян и другие изъявили свое горячее желание работать в деревне, чтобы дать родине грамотных, культурных людей, вооруженных знаниями и подготовленных к труду и обороне.

Совещание учителей Сталинского района приняло обращение ко всем учителям Еревана, Ленинакане и Кировакана с призывом поехать в села и навестить товарищей, ушедших на фронт.

Здесь же на совещании 200 учителей района изъявили желание в канicularное время поехать на работу в колхозы.